
 
 
         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Θέμα:  Πρόσκληση σε σεμινάρια για την κατασκευή μετεωρολογικού σταθμού 
 
Οι Συντονίστριες Εκπαιδευτικού Έργου κλάδου ΠΕ04 του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης, σε συνεργασία με τους 
Υπεύθυνους του 1ου και 2ου ΕΚΦΕ Ηρακλείου, οργανώνουν σεμινάριο για τους καθηγητές που 
διδάσκουν Φυσικές Επιστήμες, στα Γυμνάσια και στα Λύκεια του Νομού Ηρακλείου, με θέμα την 
κατασκευή μετεωρολογικού σταθμού με ασύρματη μεταφορά δεδομένων. 
Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί σε δύο συναντήσεις,  στο 1ο ΕΚΦΕ Ηρακλείου, με εισηγητή 
τον Υπεύθυνο του 1ου ΕΚΦΕ κ. Αστρινό Τσουτσουδάκη.  
 
Η 1η συνάντηση θα γίνει την Τρίτη 10 Δεκεμβρίου 2019 και ώρες 12:00 – 14:00  και περιλαμβάνει: 
Α)  Εισαγωγή στο Tinkercad που είναι ένα on-line περιβάλλον σχεδίασης τρισδιάστατων μοντέλων 
για εκτύπωση,  απλών κυκλωμάτων και κυκλωμάτων με χρήση μικρο-ελεγκτή Arduino και βασικού 
προγραμματισμού με blocks (ή C).  
Β)  Κατασκευή εικονικού μετεωρολογικού σταθμού για μέτρηση θερμοκρασίας και φωτεινότητας 
με τη χρήση μικρο-ελεγκτή Arduino. 
 
Η 2η συνάντηση θα γίνει την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2019 και ώρες 12:00 – 14:00  και περιλαμβάνει: 
Α) Εργαστήριο ηλεκτρονικών, μικρο-ελεγκτών και προγραμματισμού στην πράξη με Arduino, 
περιβάλλον IDE, breadboards και αισθητήρων πίεσης, θερμοκρασίας και υγρασίας.  
Β) Χρήση της σειριακής θύρας και των πομποδεκτών για ασύρματη μεταφορά δεδομένων από το 
Arduino στον υπολογιστή.  
Γ) Επίδειξη του τρόπου αξιοποίησης έτοιμων βιβλιοθηκών και κώδικα που υπάρχουν στο Διαδίκτυο 
στη λογική του Ανοικτού Υλικού / Ανοικτού Λογισμικού και του μοιράσματος μέσα στην κοινότητα 
εκατομμυρίων χρηστών παγκοσμίως.  
 
Οι συνάδελφοι που θα συμμετέχουν πρέπει να έχουν μαζί τους τουλάχιστον 1 λάπτοπ ανά ομάδα 
των 2 ατόμων.  Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική και τυχόν μετακίνησή τους θα 
γίνει χωρίς δαπάνη για το δημόσιο. 
 

Οι Συντονίστριες Εκπαιδευτικού Έργου του κλάδου ΠΕ04 

Αθηνά Γκινούδη 

Μαρία Καλαθάκη 
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